
KUESIONER SURVEI KEPUASAN MAHASISWA FKIP 

RESPONDEN MAHASISWA SENI RUPA 

 

 

 



 

 

 

  



LAYANAN BIMBINGAN AKADEMIK 

 

 

 



 

 

 

DESKRIPSI HASIL SURVEI KEPUASAN MAHASISWA SENI RUPA SEMESTER GANJIL 2020/2021 

 Terdapat 40 responden yang mengisi kuesioner survei dari 7 angkatan mulai dari 

angkatan 2014 sampai dengan 2020 yang mana di dominasi oeh laki-laki sekitar 52,5% dan 

perempuan 4,7.5%. dan juga semester yang mengisi survei juga didominasi dar semester 1 

(22,5%), semester 3 (22,5%) dan semester 5 sebanyak 25%, selebihnya merupakan semester 

lebih dari 8 semester. 

Layanan akademik 

  Dari 40 responden terlihat bahwa rata-rata responden memilih kategori sangat baik 

adalah 28%, sedangkan rata-rata responden memilih kategori baik adalah 59.5%, lalu untuk 

kategori kurang baik responden memilih hanya 11%, dan ada juga yang meilih kategori tidak 

baik sekitar 1.5% saja. Sehingga dapat di simpulkan bahwa survei kepuasan mahasiswa 

terhadap layanan akademik adalah  puas 

 



PENGEMBANGAN BAKAT 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

Layanan pengembangan minat bakat 

Dari 40 responden terlihat bahwa rata-rata responden memilih kategori sangat baik 

adalah 7.4%, sedangkan rata-rata responden memilih kategori baik adalah 59.9%, lalu untuk 

kategori kurang baik responden memilih hanya 29.1%, dan ada juga yang meilih kategori tidak 

baik sekitar 4.8% saja. Sehingga dapat di simpulkan bahwa survei kepuasan mahasiswa 

terhadap layanan pengembangan minat dan bakat adalah puas 

  



LAYANAN PEMBINAAN DAN KEPRIBADIAN (SOFT SKILL) 

 

 

 



 

 

 



 

 

Dari 40 responden terlihat bahwa rata-rata responden memilih kategori sangat baik 

adalah 8.5%, sedangkan rata-rata responden memilih kategori baik adalah 70.5%, lalu untuk 

kategori kurang baik responden memilih hanya 18.1%, dan ada juga yang meilih kategori tidak 

baik sekitar 2.7% saja. Sehingga dapat di simpulkan bahwa survei kepuasan mahasiswa 

terhadap layanan pembinaan mental dan kepribadian (soft skill)  pada kategori puas 

 

  



LAYANAN BEASISWA 

 

 

 



 

 

 



 

 

 Layanan beasiswa 

Dari 40 responden terlihat bahwa tersebbar pada tiga kategori yang dominan pada 

setiap item pertanyaan pada survei layanan beasiswa. Dari grafik tampak antara kategori baik 

dan kurang baik hampir seimbang, sehingga dapat disimpulkan bahwa mahaiswa yang 

merespon baik mungkin terlayani dengan baik dan yang merespon kurang baik tidak 

mendapat pelayannan yang sesuai yang diinginkan.  Point penting dari layanan ini adalah 

mahasiswa merasa kurang puas 

 

  



LAYANAN KESEHATAN 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

Layanan Kesehatan 

Dari 40 responden terlihat bahwa responden memilih item tertentu kategori sangat 

baik adalah  diatas 11%, sedangkan responden memilih kategori baik adalah 50% lebih untuk 

semua item pertanyaan, lalu untuk kategori kurang baik responden memberitanggapan diatas 

17%, dan ada juga yang meilih kategori tidak baik melebihi 7.% . Sehingga dapat di simpulkan 

bahwa survei kepuasan mahasiswa terhadap layanan Kesehatan adalah kurang puas 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

LAYANAN PERKULIAHAN (PROSES PEMBELAJARAN) 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

Layanan perkuliahan (proses pembelajaran) 

Dari 40 responden terlihat bahwa rata-rata responden memilih kategori sangat baik 

adalah 13.2%, sedangkan rata-rata responden memilih kategori baik adalah 57.3%, lalu untuk 

kategori kurang baik responden memilih hanya 21.2%, dan ada juga yang meilih kategori tidak 

baik sekitar 8.1% saja. Sehingga dapat di simpulkan bahwa survei kepuasan mahasiswa 

terhadap layanan perkuliahan adalah kurang puas 

 



  

 

 

Adapun jumlah pertemuan pembelajaran daring yang dilakukan dosen adalah 16 kali pertemuan 

sebanyak 40%, kurang dari 14 pertemuan sebanyak 37,1%, kurang dari 11 pertemuan 11,4%, kurang 

dari 5 pertemuan sebanyak 8.6%. sehingga dapat disimpukan bahwa rata-rata persentase dosen yang 

mekukan petemuan pembelajaran daring dengan maksimal pertemuan kurang memuaskan. 


